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 Libštátský zpravodaj 

č. 12 – prosinec 2015 

 

Vážení spoluobčané, milí sousedé, čtenáři Libštátského zpravodaje, 
na závěr roku 2015 jsem si pro Vás připravil několik důležitých informací: 

 

Nemocnice s poliklinikou v Semilech informuje o uzavření interního oddělení 

včetně INT JIP: 

S politováním Vám oznamujeme, že od 1. ledna 2016 dojde k uzavření 

akutního interního oddělení v naší nemocnici včetně jednotky interní intenzivní péče ( INT JIP ). Nově 

vznikne další kapacita lůžek následné ústavní péče.  

K uzavření interního oddělení včetně INT JIP v Semilech dojde z provozních důvodů již od        

1. 12. 2015. Od tohoto data bude v Semilech zajištěna interní ambulance v pracovní době. Nadále ji 

povede MUDr. Jana Vichová. V mimopracovní 

době bude akutní interní ambulance zajišťovat 

sloužící interní lékař. Budou zřízena 3 expektační 

lůžka k dočasné observaci pacientů. 

Ostatní oddělení a odborné ambulance 

v naší nemocnici zůstávají beze změny.   

V souvislosti s plánovaným zrušením 

interního oddělení v Semilech proběhla schůzka 

ředitelů nemocnic a představitelů Záchranné 

služby LK. Dle předložené mapy je Libštát 

spádově přidělen do Masarykovy městské 

nemocnice Jilemnice.  

 

Obecní cesty v Libštátě - otevřený dopis Rady městyse Libštát občanům 

V Libštátě, dne 2. 12. 2015 

Vážení občané Libštátu, 

obracíme se na Vás ve vážném problému, který se týká zachování funkční sítě obecních cest v městysu 

Libštát. Z minulosti přetrvává ve vlastnických vztazích obecních cest velká nejednotnost, řada z nich je 

dodnes v soukromém vlastnictví. Vzhledem k tomu, že tyto cesty udržuje a opravuje obec, vyžaduje si 

současná legislativa, aby městys Libštát tyto silnice a cesty i vlastnil. Bez vlastnictví těchto cest dnes 

obec nemůže čerpat žádné dotace na jejich obnovu. Jen nové vyměření těchto cest nás bude stát značné 

finanční náklady. V současné době žádáme o krajské dotace, jejichž podmínkou je podepsání smluv o 

převedení vlastnických práv na obec nejpozději k červnu 2016. Prosíme proto všechny zodpovědné 

vlastníky, kteří se sami o tyto cesty nechtějí starat, aby tyto cesty nabídli městysu Libštát k bezúplatnému 

převodu a umožnili tak bezproblémové udržování těchto cest i do budoucna. 

     Rada městysu Libštát ,  podepsán starosta Pavel Janata v. r. 

 

Jednání Zastupitelstva městyse Libštát č. 6/2015 | 18. listopadu 2015 | 19.01 hodin – 21.37 hodin 

Přijatá usnesení Zastupitelstva městyse Libštát : 

 vzalo na vědomí činnost RML - jednání RML č. 12, 13 a 14/2015 
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  seznámilo se s návrhem RML na prodej stavebních parcel na Vyšehradě konkrétním zájemcům, s 

návrhem souhlasilo a rozhodlo po provedeném zveřejnění ve dnech 1. července 2015 do 1. srpna 

2015 prodat parcely č. 1063/3, 1065/5 a 1065/6. Prodejní cena je stanovena na 250,- Kč/m
2
 

  seznámilo se s návrhem vzoru „Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného předkupního práva“, 

uvedeným v příloze k tomuto bodu jednání pod  č.j. ÚML Lib. 0913/15 a tento vzor smlouvy 

schvaluje. Ukládá starostovi se schválenými kupujícími z 1. kola uzavírat smlouvy podle vzoru č.j. 

ÚML Lib. 0913/15 a pro další prodeje používat tohoto vzoru bez článku „VII“  o cílové prémii 

 stanovilo v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) a § 99 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 

znění pozdějších přepisů, kompetenci radě městyse k provádění rozpočtových opatření 

v omezeném rozsahu 

 schválilo rozpočtovou změnu rozpočtu městyse Libštát na rok 2015, podle přílohy rozpočtu číslo 3 

na rok 2015 

 schválilo rozpočtový výhled městyse Libštát na období r. 2015-2018, podle přílohy čj. ÚM Lib 

0931/15 

 pověřilo starostu zveřejněním záměru prodeje části pozemku parc. č. 2216/2 
 

Pozvánka na 7. jednání zastupitelstva městyse Libštát, které se uskuteční ve středu 16. 12. 2015 od 

19 hodin v zasedací místnosti v 1. patře Úřadu městyse Libštát čp. 198 

Schválený program jednání ZML 

1. Organizační a procesní záležitosti.     

2. Finanční situace městyse Libštát – aktuální informace. 

3. Zpráva o činnosti RML. 

4. Zřizovací listina MZŠ Libštát. 

5. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

6. Smlouva o zřízení věcného břemene č. IV-12-4012902/VB/03. 

7. Smlouva s KÚLK o dopravní obslužnosti /pokud v termínu dorazí/. 

8. Rozpočtové změny. 

9. Rozpočtové provizorium 2016. 

10. Aktuální záležitosti a informace / starosta /. 

11. Diskuse / zastupitelé /. 

12. Závěr. 
 

Venkovní lampa nad hlavními vstupními dveřmi do budovy Úřadu 

městyse Libštát  

Vzhledem k přemístění původní lampy veřejného osvětlení u budovy 

Úřadu městyse Libštát na jiné místo tak, aby lampa nepřekážela v chodníku, 

jsme zjistili, že je před budovou a vstupními dveřmi docela tma. Proto jsme 

nad hlavní vstupní dveře umístili lampu, která svítí v rámci veřejného 

osvětlení, tudíž nemá žádný vypínač a je ovládána tak, jak je načasováno 

veřejné osvětlení. Píši to z toho důvodu, abyste si 

nemysleli, že někdo zapomněl zhasnout atd. 

Děkuji za pochopení.  

 

Kniha Putování za lidovou architekturou Semilska - Petr Luniaczek 

Kniha obsahuje 33 výletů ze všech oblastí Semilska, jeden výlet jde 

přes území městyse Libštát. Zmíněná kniha je k nahlédnutí a případnému 

prodeji v kanceláři Úřadu městyse Libštát. Cena 150 Kč. 

 

 

Webové stránky městyse Libštát | www.libstat.e-obec.cz | doplněné o 

fotogalerie  

I sebekrásnější webové stránky jsou k ničemu, pokud nejsou doplňovány a průběžně 

aktualizovány o důležité informace. A webové stránky, na kterých nejsou žádné aktuální fotografie 

z různých akcí, mohou být v očích někoho z nás nudné a nezajímavé. Proto po rozkliknutí nově 

http://www.libstat.e-obec.cz/
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vzniklého odkazu fotogalerie, budete nasměrováni na nové i starší fotografie, které se budeme snažit 

aktualizovat a neustále doplňovat. 

 

 

Na závěr bych Vám všem jménem Úřadu městyse 

Libštát, kolegů radních, zastupitelů a zaměstnanců popřál 

krásné prožití vánočních svátků, dětem bohatého Ježíška, 

šťastný vstup do roku 2016 a především pevné zdraví. 

Součástí tohoto vánočního čísla je pro Vás vložen dáreček 

v podobě leteckého snímku Libštátu z roku 2014.  

S úctou Pavel Janata, starosta 

Informace o změně jízdních řádů 
V neděli 13. 12. 2015 dojde k celostátní změně jízdních řádů na železnici i v linkové autobusové 

dopravě. Významných změn není mnoho.  

Nové jízdní řády najdete na IDOSu (www.idos.cz, www.portal.idos.cz). Cestující si jej mohou 

zakoupit na stejných místech jako loni za novou nižší cenu 20 Kč. 

Nejvýznamnější změny si dovolím zdůraznit. 

V Jilemnici na autobusovém nádraží se mění rozložení odjezdových stání s cílem sjednotit 

jednotlivé směry a dostat maximum linek k centrálnímu nástupišti uprostřed (pod střechu). 

Změny autobusových jízdních řádů v okolí Libštátu je zejména linka 543, která upravuje zejména na 

Semily. 

S poděkováním za spolupráci a pozdravem 

Ing. Václav Gebouský, dopravní specialista 

 

 

Krátké připomenutí Karla Kramáře 
Malý městys Libštát se nemůže chlubit řadou významných 

rodáků ani osobnostmi, které s ním měly něco společného. Je však 

jedna výjimka, a tou je JUDr. Karel Kramář. Narodil se 27. prosince 

1860 ve Vysokém nad Jizerou, tedy před 155 lety. Jako mladý velice 

vzdělaný muž vstoupil do politiky už v roce 1891, kdy byl poprvé 

zvolen poslancem Říšské rady ve Vídni. Byl tenkrát pravděpodobně 

nejmladším ze všech svých kolegů. Svědomitě a často úspěšně hájil 

zájmy Čechů.  

V politice se pak pohyboval víceméně až do své smrti v roce 

1937. Za I. světové války byl pro svůj protirakouský postoj 

odsouzen k trestu smrti provazem, nakonec však byl amnestován. 

Stál u zrodu Československa. Právě on dne 14. listopadu 1918 

prohlásil konec práva Habsburků na český trůn. Karel Kramář 

rovněž navrhl Masaryka na prezidenta a oznámil jeho zvolení.  

V letech 1918 až 1919 byl naším prvním předsedou vlády. 

V lednu 1919 přežil atentát. Navzdory své velké popularitě (nebýt 

Masaryka, stal by se prezidentem nejspíš on) podal v létě 1919 demisi, neboť jeho strana – národní 

demokracie – prohrála obecní volby. Zklamaný Kramář odchází do politického ústraní.  

A co má společného s Libštátem? Od roku 1898 byl jediným majitelem Libštátské mechanické 

tkalcovny, která poskytovala práci širokému okolí (až 400 lidí). Nutno ale dodat, že Karel Kramář tuto 

továrnu osobně neřídil. Přesto ale v Libštátě čas od času pobýval, například před svým zatčením na 

počátku I. světové války. Stálo by možná za úvahu, zdali by si tento významný muž s úzkými vazbami 

na Libštát nezasloužil pamětní desku. 

Antonín Šváb 

 

http://www.idos.cz/
http://www.portal.idos.cz/
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Co jsme dělali ve škole v měsíci listopadu? 
Už od konce října začaly ve školní družině přípravy na nejoblíbenější svátky roku. Děti postupně 

vyráběly přáníčka a drobné dárky pro obyvatele domu s pečovatelskou službou. Také si vyrobily do 

družiny adventní kalendář, aby jim zpříjemnil dlouhé čekání na Ježíška. 

Ve čtvrtek 5. 11. se skupina 10 dívek vypravila na již tradiční vánoční dílnu do staropacké 

Masarykovy základní školy. I tentokrát si dívky vyzkoušely samy pod vedením paní učitelky Niny 

Rulfové nové výtvarné techniky a vytvořily nádherné vánoční dekorace, které byly k vidění v pátek 27. 

11. na výstavě v prostorách staropacké školy. 

18. 11. naši školu 

navštívily dvě žákyně a paní 

učitelky ze SŠ v Lomnici nad 

Popelkou a předvedly letošním 

deváťákům prezentaci vybraných 

oborů (cestovního ruchu, kuchař- 

číšník a cukrář), aby je 

inspirovaly při volbě povolání, 

které je již brzy čeká. Žáci si sami 

mohli vyzkoušet práci 

s mandlovým těstem a vyrobit si 

svoji figurku, dále ochutnali 

některé výrobky, které s sebou 

návštěva přivezla jako prezentaci. 

Za hojného počtu rodičů 

proběhly 23. 11. letošní první 

třídní schůzky. Ty další jsou naplánované na 7. 1. 2016 a budou probíhat formou „hovorových hodin“, 

při nichž dojde k setkání rodič- učitel - žák. Na tyto hodiny se budou rodiče objednávat telefonicky 

v termínu, který bude oznámen později.  

V současné době děti pilně nacvičují vánoční pásmo, které předvedou v domě s pečovatelskou 

službou.  

Ve škole proběhne také 17. 12. již čtvrtý ročník projektového dne pro 2. stupeň, tentokrát na 

téma „Irsko“. Během dne budou mít žáci možnost získat zábavnou a netradiční formou mnoho nových 

informací o této zemi. Místo velké přestávky proběhne tzv. „Cake market“, kdy budou děti z každé třídy 

v rámci školy za symbolickou cenu prodávat vlastnoručně upečené koláče, buchty, placky, štrůdly. 

Vybrané peníze budou použity na nákup pomůcek k výuce anglického jazyka, např. slovníků nebo 

výukového softwaru.    

Jménem MZŠ Libštát přejeme všem čtenářům klidné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 

2016!           Martina Jandová 

 

Ohlédnutí za Libštátským pozdním létem 2015 
Malá statistika  

Název      Místo       Návštěvnost  
Kalabis quintet    luterský kostel Na Hořením konci     54    

Josef Fousek    ranč U Jezevčíka     240 

Pohádkové loučení s prázdninami stodola Janatova statku, KD    43 

Spálovské babí léto   evangelická kaple na Spálově   75 

VUS Pardubice   evangelický kostel Libštát    42 

Fidle Jičín    Dům s pečovatelskou službou Libštát  30 

Skupina Oboroh   evangelický kostel Libštát    50 

Pražský kytarový orchestr  KD Libštát      52                          

Sbory netradičně   Sbor Dr. Karla Farského Semily    42 

Dobytí Severního pólu           

Čechem Karlem Němcem  KD Libštát      72 

Zločin v Posázavském pacifiku  KD Libštát      102 

Strakonický dudák   KD Libštát      120 
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Festival začal šťastně koncertem 

souboru Kalabis quintet. Na podobné 

koncerty vážné hudby chodí i v daleko 

větších městech budˇ návštěva o málo 

vyšší, anebo dokonce nižší. Moderní 

hudba v podání souboru nadchla manžele 

z Velké Británie. Napsali mi: Děkujeme 

za zorganizování  tak pěkného koncertu. 

Byli jsme s manželem nadšeni…. 

Přejeme Vám mnoho úspěchů ve Vaší  

záslužné práci. Přikládám pár fotografií 

ze včerejška. S pozdravem  Chris and 

Helena Underhillovi   (Helena je češka. 

pozn. JV)  
(foto z koncertu Kalabis quintet 15. srpna 2015) 

Josef Fousek měl neobyčejný úspěch, organizace na ranči U Jezevčíka byla jako vždy perfektní. 

Country večer a dlouhá noc se stává skutečným pojmem v našem regionu. Pohádkové loučení s 

prázdninami nepochybně ovlivnilo neuvěřitelné horko, lidem se nechtělo ani vylézat z domovů. Možná 

budeme muset trochu pohnout s dramaturgií tohoto pořadu. Pavel a Irena Janatovi i jejich skupina 

pracovali bezchybně. Děkujeme návštěvníkům, že přišli i na taneční vystoupení skupiny T. I. K. do 

Kulturního domu Libštát. Na jubilejní 20. ročník Spálovského babího léta (jednodenní výstava 

profesionálních výtvarníků) jsme zajišťovali kulturní program. Spálovskou evang. kapli spravuje 

libštátský sbor, patří mu i pozemek kolem ní. Vysokoškolský umělecký soubor Pardubice (sbm. 

Tomáš Židek) se návštěvníkům velmi líbil. Poděkování za instalaci výstavy patří Jaroslavu Bartákovi, 

Bohumilu Skalickému, Vladimíru Kubíkovi a Vladimíru Veselému. VUS Pardubice se líbil také 

návštěvníkům koncertu v evang. kostele v Libštátě. Koncert se pro deštivé počasí nemohl konat 

v luterském kostele Na Hořením konci.  Zklamáním byla návštěva v Domě s pečovatelskou službou 

v Libštátě, který přivítal nepochybně nejlepší regionální folklorní skupinu Fidle z Jičína. Škoda. Byl to 

velmi kvalitní a radostný koncert. Na své si přišli i návštěvníci koncertu skupiny Oboroh s dnes už 

legendárním Slávkem Klecandrem. Posluchače oslovil rovněž pořad Pražského kytarového orchestru 

v KD Libštát. Také za návštěvu na koncertě tzv. vážné hudby se nemusíme rozhodně stydět. Mou 

chybou se nekonal koncert Sbory netradičně. Zkrátka – 13. ročník, omlouvám se. Proběhl pouze 

v Semilech, ale divákům se líbil. Představení Dobytí severního pólu Čechem Karlem Němcem 

sdružením Lipany přilákalo ve všední den velmi slušnou návštěvu. Diváci byli s prezentací humoru 

autorů Svěráka a Smoljaka velmi spokojeni. Nepochybně je zaujali také „Vysočáci“ a jejich pojetí 

inscenace Zločin v Posázavském pacifiku (postoupili s ní na přehlídku Jiráskův Hronov). Více než 

důstojným zakončením festivalu byla slavná Tylova hra Strakonický dudák v podání jubilujícího 

Divadelního spolku J. K. Tyl z Lomnice nad Popelkou. Divadelní představení měla výbornou 

návštěvnost. Každý ročník přináší nové zkušenosti, které nám, věřme, pomohou ve 14. ročníku. 

Popřejme si proto dobré zdraví, abychom se na něj mohli v klidu připravit.           

Poděkování sponzorům: pan Ing. Petr Maur – Praha, p. MVDr. Michal Juračka – Lomnice n. 

Pop., p. Jiří Kotas – Libštát, p. Pavel Janata ze statku – Libštát, p. Dušan Bodnár – Libštát a drobní 

sponzoři z ČR, které oslovil, p. Mgr. Jaroslav Vávra – Semily.  Také letos významně festival podpořil 

městys Libštát.   

Poděkování si dále zaslouží: pracovníci městyse Libštát – p. starosta Pavel Janata, pí Hana 

Matoušková, pí Ivana Janatová, p. Karel Jiřiček, p. Jiří Láska; zaměstnanci firmy STAVKO, p. Milan 

Linhart – Vysokoškolský umělecký soubor Pardubice, členové farního sboru Českobratrské církve 

evangelické – p. farář Mgr. Petr Hudec a Mgr. Abigail Hudcová, Helena a Jiří Kotasovi, Blahoslav a Rút 

Matějkovi, Jana Vávrová; Irena a Pavel Janatovi, a jejich skupině, p. Dušan a Vlaďka Bodnárovi, p. Ing. 

Jiří Maťátko  a jejich pomocníci, p. Kamil a Petra Jedličkovi a jejich pomocníci, p. Věra Kobrlová,  p. 

Mgr. Antonín Šváb a pedagogové Masarykovy ZŠ Libštát, redakce Libštátského zpravodaje, pí 

Stanislava Hodboďová, pí Jana Brovová z Městského informačního střediska Semily, Petr Ježek, 

redaktor internetových novin Naše Pojizeří, a pí Renata Coufalová, šéfredaktorka Semilských novin. 

                                                                                             Mgr. Jaroslav Vávra 



  Strana 6 (celkem 8)                          Libštátský zpravodaj 12/2015 

Zpráva z letního tábora aneb pojďme se ohřát 
Jak napovídá titulek, letní výcvikový tábor TJ Jachting Libštát 2015 byl doslova parný. 

Tropický trend letošního léta byl neměnný i v týdnu 1. – 8. 8., kdy jsme opět naložili děti a 

veškeré potřebné vybavení a vyrazili jsme společně do nám již důvěrně známé radavské zátoky na 

Orlíku. Po únavné čtyřhodinové cestě nás v loděnici píseckých jachtařů přivítal pan správce. 

Jak už to na zavedených táborech bývá, děti odrůstají, dospívají a nakonec se někteří z nich 

stanou instruktory. To je i případ Tinky Soldátové, která přijela posílit náš instruktorský tým se svou 

plachetnicí Evropa a poskytla ji k výcviku. Díky ní a pronajaté dvoumístné plachetnici Cadet od     YC 

Písek se všech šestnáct dětí mohlo učit jachtařskému umu ve dvou skupinách. Menší děti a začátečníci 

se zdokonalovali na pěti Optimistech, ti větší a zkušenější se pak posunuli o třídu výš na Cadeta a 

Evropu. Tím jsme uvedli v život naši snahu o možnost pokročilejšího výcviku. Velkou měrou k tomu 

přispěl i pan Jaroslav Tichý, člen našeho klubu, dlouholetý aktivní jachtař, který má mino jiné 

zkušenosti s vedením malých jachtařů v jabloneckém klubu Delfin. Jeho výklady, rady a historky 

z plaveb „hltaly“ děti i my dospělí. Poměrně nezáživná kartografie se v jeho podání stala natolik 

zajímavou, že se děti zhostily úkolu vytvořit mapu okolí loděnice a zátoky s nečekanou fantazií. Vznikla 

dvě plastická, téměř umělecká díla z přírodních materiálů, navíc v poměrně přesném měřítku zmenšení. 

Ale zpět na vodu. I přes veškerá upozornění na kriticky nízký stav vody (nejen) na Orlíku, nás 

skutečnost naprosto ohromila. Hned po příjezdu se nám naskytl obraz téměř apokalyptický. V místech 

plovoucích mol jen vyprahlá kamenitá mez, pevná betonová mola trčela několik metrů nad vodní 

hladinou. Břehy místy lemovaly lodě, ležící na suchu na svých bocích, jako by spaly. Jejich majitelé asi 

nenašli včas odpověď na známou nerudovskou otázkou: „Kam s ní?“. 

Pro nás tento stav znamenal nejen to, že jsme museli denně nosit lodě na vodu a zpět na břeh, ale 

došlo i na operativní změny obvyklých výcvikových vodních tras. Vyplouvali jsme poměrně daleko od 

domovského přístavu a návraty do něj byly časově náročné i pro vrtkavost síly větru. Děti vše zvládaly, 

vracely se včas, leckdy poštípané od vos, ale se spokojeným výrazem ve tvářích. Prostě – stávají se 

z nich „námořníci“, kteří se umí vyrovnat s ne vždy optimálními podmínkami pro plavbu. Některé 

činnosti zvládají už rutinně, nové se rychle a s nadšením učí, samozřejmostí je pro ně soudržnost, 

obětavost, smysl pro tým. Jsou to prostě „naše“ děti a my jsme na ně náležitě hrdí! 

Aby se nám nestýskalo celý rok, uspořádali jsme podzimní setkání dětí, rodičů a instruktorů 7.11. 

v sále KD Libštát. Společné odpoledne jsme vyplnili promítáním videí z tábora a soutěžemi nejen pro 

děti. Milým oživením byla návštěva paní Jarušky Netřebské a předsedkyně TJ Jachting Libštát paní Jany 

Eichlerové, které společně vyprávěly o historii táborů našeho klubu, o historii i současném osudu první 

spolkové plachetnice Achát. Poutavé vyprávění doložily dobovými fotografiemi a články. 

Tábor skončil, 

setkání je již také za námi, 

nastal čas na pohled do 

blízké budoucnosti. Od jara 

příštího roku budeme opět 

pracovat na průběžných 

opravách lodí, tentokrát už 

za účasti táborníků, aby 

získali zkušenosti i v této 

oblasti. V plánu máme 

revizi spolkové Evropy. Ani 

s další přípravou tábora 

nezahálíme, už nyní máme 

za sebou úspěšné jednání o 

týdenním pronájmu písecké 

loděnice na příští rok. 

Tábor není jen 

jednorázová akce, předchází 

mu celoroční příprava 

organizační i pracovní. Nic 

z toho by se nedalo zvládnout bez obětavosti a nadšení členů organizačního týmu (M. Doležal, M. 

Bašek, L. Gardiánová, T. Soldátová, J. Tichý, A. Rožňáková) a pomoci lidí, kteří nelitují času a 
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finančních prostředků, aby podpořili dobrou věc, kterou práce pro děti bezesporu je. S úctou děkuji p. J. 

Chuchlíkovi, V. Hlůžemu, M. Havlíčkovi, M. Kobrlemu, J. Kadavovi, pánům Pavlatovým, OÚ Libštát a 

vedení našeho klubu. 

L. Doležalová, vedoucí tábora TJ Jachting Libštát 

 

Fotbal v Libštátě - podzim ročník 2015/2016 
 

Společná mužstva s FK Košťálov, hrající okresní 

soutěže, dosáhla těchto umístění: 

Starší přípravka: dle pravidel FAČR není klasifikována. 

Mladší žáci: 6. místo. 

Starší žáci: 2. místo. 

Dorostenci: 2. místo. 

Dorostenci s SK Semily, hrající krajský přebor 

Libereckého kraje: 2. místo. 

 

Muži Jiskry Libštát „A“ vedou po polovině okresního 

přeboru tabulku za 10 vítězství, 2 remízy a 1 porážku. Skóre 52:14 a 32 bodů. Druhý Studenec má stejně 

bodů, ale horší skóre. 

Nejlepší střelci:  Lukáš Beran – 15 gólů, 

David Kobrle – 6 gólů 

Jindřich Šíf – 6 gólů 

Petr Váňa – 5 gólů 

Lukáš Kobrle – 5 gólů atd. 

 

Muži Jiskry Libštát „B“ hrají v okresní soutěži a skončili na 9. místě za 4 vítězství a 7 porážek, skóre 

31:37 a 12 bodů. 

Nejlepšími střelci jsou Tomáš Lukeš a Lukáš Semecký s 5 góly. 

Obě mužstva vede Milan Lukeš, za což mu patří obrovský dík! 

 

Všechny rodiče, jejichž ratolesti projeví zájem o fotbal, zveme spolu s nimi na libštátský trávník. 

Věková hranice od 4 let. 

Na závěr chci poděkovat za podporu městysu Libštát a všem našim sponzorům a zvu naše věrné 

fanoušky na jarní fotbalové mače. 

Zdeněk Kousal 

 

Společenská rubrika 
V měsíci prosinci slaví své životní jubileum paní: 

 

Ludmila Nejmanová 

 

Jubilantce blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody 

a spokojenosti do dalších let. 

 
 

 

Smuteční oznámení 
 

Oznamujeme Vám, že dne 1. 12. 2015 zemřel ve věku 65 let náš dlouholetý spoluobčan  
 

panVladimír Ďurina. 
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NABÍDKA PRÁCE 
 

DS Agro Libštát s.r.o. přijme zaměstnance na pozici 
 

OŠETŘOVATEL/-KA SKOTU 
 

Požadujeme kladný vztah ke zvířatům, samostatnost, flexibilitu, práci i o víkendech.  

Praxe v živočišné výrobě výhodou. 

Místo výkonu práce je libštátský kravín a nástup je možný od 1. 1. 2016. 
 

Pro více informací nás neváhejte kontaktovat: Miroslav Honců, 724 058 737. 
 
 

 
 

LIBŠTÁTSKÝ VÁNOČNÍ 
JARMARK 

 
Sejdeme se 19. 12. 2015 od 10 hodin v Libštátě  

u Janatů ve dvoře 

„za mostem“ pod zastávkou ČD. 
Nakoupíme, popijeme a dobrého si užijeme. 

Pokud máte zájem prodávat své výrobky na jarmarku,  
neváhejte a volejte 724 220 866  

 

 

 
 
 

Štěstí je příliš vzácné na to, abychom ho mohli 
přát každému a myslet to vážně.  

Proto zkuste raději do nového roku přát jen o 
něco méně mrzutostí a více radostí, vždyť i to 

bohatě stačí. 
 

Redakční rada Libštátského zpravodaje 
Vám přeje veselé Vánoce a šťastný nový 
rok. 

 
 

Redakce žádá dopisovatele o průběžné a včasné  dodávání příspěvků!  
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